

云和县文化馆 2021 年大事记

1 月 11 日上午,县文化馆组织全体干部职工召开冬春季疫情防控部署会,并成立云和县文化馆疫情防控领导小组,进一步落实疫情防控工作要求。

1 月 13 日,县文旅局局长朱振华带队到文化馆进行疫情防控工作指导检查。

1 月 13 日,省委宣传部副部长赵磊一行莅临文化馆调研指导公共文化服务工作。

1 月 27 日上午,2021“我要上春晚”优秀节目线上展播摄制组来到云和县,女生小组唱《我心如莲》代表我县参加本次线上优秀春晚节目录制。

2 月 18 日,县文旅局局长朱振华、总工程师胡凌凌一行到文化馆就疫情防控、消防安全等工作进行检查指导,并听取了文化馆 2021 年的工作思路。

3 月 15 日,《云儿飘》摄制组在云和梯田、云和湖和石浦等地取景及在文化馆小剧场进行室内录制。此次《云儿飘》将以歌伴舞的形式亮相央视戏曲频道《一鸣惊人》栏目,向全国观众展示富有“童话云和”特色的风土人情。

大型情景音画诗剧《云和故事》荣获第五届“瓯江文化奖”优秀成果奖。

4 月 12 日晚 7 时,云和县越剧团的精品保留剧目《慈母泪》在云和县文化馆小剧场重排首演。这次演出,是该剧时隔三十余年来在云和舞台上的首次亮相。

4 月 16 日晚,庆祝中国共产党成立一百周年暨云和县第四届戏迷演唱会在这里举办。本次活动由云和县文化和广电

旅游体育局主办，云和县文化馆、云和县戏剧家协会承办。

4月20日晚，云和县“不忘初心 牢记使命”专题文艺晚会在凤凰山街道大会堂拉开帷幕，正式启动2021年庆祝中国共产党成立100周年文艺下乡巡演的首场演出。

5月31日晚，由中共云和县委组织部主办的“建党百年两新献礼”云和县两新领域“庆祝党百年华诞”系列活动之两新党建好故事专题晚会在县文化馆小剧场举办。

6月1日晚，2021中国好声音全国海选云和赛区总决赛在县文化馆小剧场举行。

6月16日晚7时，由中共云和县委宣传部、云和县文化和广电旅游体育局主办，云和县文化馆、云和县音乐家协会承办的“唱支歌儿给党听”云和县庆祝中国共产党成立100周年红歌赛（选拔赛）在县文化馆小剧场举行。

6月28日，云和县新童话合唱团在“心中的歌儿献给党”丽水市庆祝中国共产党成立100周年群众合唱大赛暨第六届丽水市合唱节中荣获县（市、区）组别金奖。

6月29日晚，由中共云和县委、云和县人民政府主办，中共云和县委宣传部、云和县文化和广电旅游体育局承办，云和县文化馆执行承办的庆祝中国共产党成立100周年“永远跟党走”大型文艺晚会在云和县凤凰山街道大会堂圆满落幕。

6月30日晚，由中共云和县委宣传部、云和县文化和广电旅游体育局主办，云和县文化馆、云和县音乐家协会承办的云和县庆祝中国共产党成立100周年红歌演唱大赛“唱支

歌儿给党听”在云和县文化馆小剧场举行。

7月2日晚，由中共云和县委宣传部、云和县文化和广电旅游体育局、云和县总工会、中共云和县委直属机关工作委员会主办，云和县图书馆、云和县文化馆承办的“我心向党颂百年传经典”——云和县红色经典美文诵读大赛在云和县文化中心小剧场举办。

7月5日，由云和县文化和广电旅游体育局主办，云和县文化馆协办，云和县旗袍文化协会承办的“百年辉煌 群心向党”七一庆祝建党100周年演出在县文化馆小剧场举办。

7月5日，云和县文化馆开启2021暑期“春泥计划”活动，来自全县各小学百余名学生参与活动。本次“春泥计划”共开设戏曲、舞蹈、声乐三个班，专门邀请专业老师进行授课。

7月14日，中共云和县委常委、宣传部长林建文到县文化馆调研指导“春泥计划”实施工作，县委宣传部常务副部长陈婧伊、县文广旅体局副局长胡凌凌等陪同调研。林部长一行听取了文化馆负责人关于“春泥计划”开展情况的汇报，并来到培训场地察看了舞蹈、声乐等艺术课程的开课情况。

7月19日，2021浙江省文化和旅游厅“送教下乡”暨云和县文化馆戏曲表演公益培训班开班仪式在县文化馆举行。此次培训为期两天，主要培训越剧唱腔和越剧身段等内

容。全县共有 40 余名戏曲爱好者参加了培训。

7 月 30 日上午，2021 暑期“春泥计划”成果展示活动汇报演出在这里举行，为本次“春泥计划”活动画上了一个圆满的句号。

9 月 15 日，由杭州市临平区文化和广电旅游体育局、云和县文化和广电旅游体育局主办，杭州市临平区文化馆、云和县文化馆承办的“数智临平 童话云和”2021 临平·云和文化走亲文艺汇演在县文化馆小剧场精彩上演。

9 月 30 日，“初心筑梦 礼赞百年”主题晚会暨庆祝云和师傅品牌创立 17 周年文艺晚会在县文化馆小剧场举行。

10 月 21 日晚，精编版大型音乐舞蹈诗《云和赋》在云和县文化中心上演，演员们通过歌曲、舞蹈等艺术形式，与现场观众一起分享我们云和这二十年的成长、变化和喜悦。全剧由序《美丽云和》、《山之风·醉梯田》、《水之韵·云和湖》和《木之美·童话城》构成。

11 月 2 日，原创歌曲《从未如此骄傲》参加丽水市第十六届原创歌曲大赛，并获得创作、演唱、辅导三金奖。

11 月 2 日，由吴兴区文化和广电旅游体育局、云和县文化和广电旅游体育局主办，吴兴区文化馆、云和县文化馆承办的“幸福吴兴 童话云和”文化走亲文艺汇演在县文化馆小剧场精彩上演。

11月23日，由中共云和县委宣传部、云和县文化和广电旅游体育局主办，云和县文化馆、云和县音乐家协会承办的庆祝中国共产党成立一百周年 2021 云和县第十六届民间民俗文化艺术月暨首届乡镇合唱大赛在凤凰山街道大会堂隆重举行。

11月30日，景宁—云和“诗画畲乡 和美景宁”畲乡风情巡展（文化走亲）在云和县元和广场举行。

11月27日，由云和县文化和广电旅游体育局主办，云和县文化馆、云和县白龙山街道文化站承办的“奋斗百年路 启航新征程”2021 庆祝中国共产党成立 100 周年专题文艺下乡巡演首场演出在河上村文化礼堂举行。该专题送戏下乡活动共计 23 场，于 12 月 9 日结束。

12月2日，庆元（乡土庆元”摄影图片）、遂昌（书画作品）来云和开展文化走亲活动。

12月7日—13日，云和县文化馆先后赴庆元、龙泉等地开展国画山水“话说小康”系列展文化走亲活动。

12月10日，原创舞蹈《星星之火》在丽水市第五届原创舞蹈大赛中（线上）获得表演金奖。

12月8日，云和县文化馆浮云街道分馆、云和县文化馆元和街道分馆揭牌仪式分别在浮云街道、元和街道文化站举行。

12月30日，在安溪乡黄处村拍摄录制全国乡村春晚“百县万村”网络联动启动仪式视频。

至2021年底，本馆在编人数11人（其中朱丽霞1月份退休）；馆长陈江涛，副馆长叶林红、高晶晶、黄芳。